



今晚大乐透奖池为**8.75亿**  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
**大乐透、排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

体彩助力,全国新年登高健身大会广东主会场活动在佛山启幕

# 逾两万人登高迎新年 “顶流”盛会燃爆西樵山

1月1日,“中国体育彩票”2026全国新年登高健身大会(广东)主会场活动在佛山南海西樵山南门启幕。作为广东省元旦假期群众体育赛事标杆,该活动会聚各地参赛者与游客,以登高民俗与体育盛会,奏响广东文体旅融合发展新年序曲,为高质量发展注入动能。佛山体彩在现场同步开展“购彩者权益保护”主题新春市集,将理性购彩理念融入欢乐的全民健身氛围中。新快报记者了解到,西樵山登高大会已成广东文旅体育IP,元旦单日吸引逾两万名游客。

■新快报记者 陆妍思  
通讯员 佛山体彩

## 三位粤籍体育冠军惊喜亮相

这项全国开年首项全民健身品牌活动的广东主会场,已连续11年落户西樵。本届活动以“全民登高谱新篇,策马奔腾启华年”为主题,升级路线与起点,融合体育激情、文化底蕴与消费活力,既是广东推动全民健身与全民健康深度融合的实践,更彰显南海区践行“再造一个新佛山,南海担当新枢纽”的使命担当。

此次活动在鼓点与醒狮表演中拉开帷幕,三位粤籍体育冠军惊喜亮相,与现场互动分享拼搏故事。莫家蝶作为中国女子400米栏领军人物,在第十五届全运会上夺取男女混合4×400米接力、女子400米栏、女子4×400米接力三枚金牌,更创下54秒63的个人最佳世锦赛成绩,以“三天四赛三金一银”的壮举诠释坚持的力量;刘雪莲是龙舟赛场的“常青树”,不仅助力广东队斩获全运会龙舟项目四金,更在第十七届世界龙舟锦标赛上勇夺一金两银,用同舟共济的合作精神书写运动传奇;吴远根作为土生土长的西樵人,在全运会群众比赛五人篮球男子B组决赛中贡献12分17篮板的成绩,助力广东队夺冠,更带领南海西樵队征战各级赛事,将西樵山的坚韧融入赛场拼搏。他们传递的“坚持攀登、超越自我”精神,与广东改革精神同频共振。鸣笛发令后,登高队伍向着顶峰进发,以脚步诠释奋进之志。

此次活动打造的10.18公里登高路线,串联西樵山自然奇观、历史文脉与创新文旅项目,形成“体育为线、文化为



■互动区的趣味游戏吸引大量市民群众参与。

珠、旅游为体”的体验带,让参与者沉浸式领略自然之美与人文魅力。主办方推出多重惠民福利,活动礼包内含文旅项目福利券与西樵大饼;沿途设打卡点,集齐凭证可领完赛奖牌与证书;全程配备路标指引、专业巡查、医疗救助与补给站,全方位保障参与者安全与体验。

## 体彩主题市集成为一大亮点

佛山体彩“购彩者权益保护”主题新春市集成为该活动一大亮点,各方游客共赴一场别开生面的“权益守护零距离”新年之约。现场设置了多个特色鲜明的主题区域,新年祝福语与充满喜庆的马年新春元素设计交相辉映,观众们还在现场学习购彩者权益保护知识。

可爱萌态的乐小星“新春如意”主题打卡点成为了现场的热门打卡地,游客们纷纷驻足拍照留念,记录美好瞬间。大家手持“世界很大,小心有诈”等趣味手举牌,在欢声笑语中增添了一份理性购彩的警惕意识。

互动区的趣味游戏更是成为了人气焦点,吸引了大量市民群众踊跃参与,责任彩票理念也在欢乐互动中走进大众心底。“旱地冰壶”游戏将力度控制技巧与理性购彩理念巧妙结合,引导市民树立适度购彩的观念。“趣味投壶”游戏则寓教于乐,将“瞄准骗局、精准反击”的警惕意识融入其中。“远离圈套”游戏中,参与人员通过巧妙躲避各种“圈套”道具,强化对非法彩票陷阱的辨别能力。谣言粉碎机互动环节,参与者

们仔细识别涉彩谣言纸条上的内容,并将其亲自粉碎,从而“消灭”那些误导公众的虚假信息。完成互动挑战后,参与者还可领取体彩定制礼品。

“买彩票的钱都去哪了?”活动现场的公益展示区通过图文并茂与详实数据相结合的形式,生动讲述体彩公益金使用故事,让公众清晰了解身边哪些设施和活动得到了彩票公益金支持,真切感受到公益金支持体育事业和社会公益事业的实际成效。

历经11年深耕,西樵山登高大会已成广东文旅体育IP,元旦单日吸引近两万名游客。中国体育彩票以登高盛会掀起全民参与的健身热潮,拓展体育消费新场景,为广东建设文化强省、体育强省注入持久动力。

佛山体彩大力支持活动举办,并积极引导大众理性购彩,坚定不移地守护每位购彩者的合法权益。接下来佛山体彩将致力于打造共建共治共享购彩者权益保护新生态,支持更多群众体育赛事,与市民朋友们共同迎接健康、阳光的幸运时节。



■三位全运会冠军亮相2026全国新年登高健身大会(广东)主会场活动。

## 大乐透新年迎来“开门红” 井喷13注头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 1月3日,超级大乐透迎来新年第一期即第26001期开奖,全国井喷4注1182多万元追加一等奖、9注657多万元基本一等奖,当期开奖后,大乐透奖池储备仍达8.75亿多元。

第26001期超级大乐透中奖号码为:前区“07、09、23、27、32”;后区“02、08”。本期全国中出13注一等奖,单注奖金657多万元,其中4注实施了追加投注,可额外多中80%追加奖金,每注可多拿525多万元,令该注追加一等奖单注总奖金达到1182万

多元。

据核查,4注追加一等奖分落两地,其中西藏中出3注、内蒙古中出1注,9注基本一等奖分落八地,其中江苏中出2注,内蒙古、吉林、浙江、安徽、福建、湖北、云南各中出1注。

同期二等奖中出193注,单注奖金4.82多万元,其中49注采用追加投注,每注多得奖金3.85多万元,令单注追加二等奖总奖金达到8.67多万元。

本期全国销售3.09亿元,为国家筹集彩票公益金1.11亿元。开奖结束后,大乐透奖池储备达到8.75亿多元,这笔

奖金将悉数滚存至1月5日的第26002期开奖。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。



## 开奖结果

七星彩 第2026002期

中奖号码 3 4 5 5 9 8 + 9

一等奖:奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第2026004期

中奖号码 8 7 8

排列5

中奖号码 8 7 8 8 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086

## 关键词

### “购彩手记”

近日,中国体育彩票依托线上服务平台,正式上线“购彩手记”功能。该功能通过对购彩相关信息进行集中展示和提示,可以帮助购彩者更好地了解自身购彩情况,增强理性购彩意识。购彩者可通过微信小程序、支付宝小程序、百度小程序、中国体育彩票App入口,进入“购彩手记”模块,查看并使用相关功能。

“购彩手记”基于用户在使用扫码验奖、兑奖登记、自主登记等功能过程中所形成的数据,对相关彩票信息进行集中汇总和展示。购彩者可以查看对应月份内的票面总金额、票面中奖金额、购买彩票张数及中奖票张数等信息,还可查看具体日期的单笔数据,了解当日的购彩金额和中奖情况。同时,购彩者还可以直观了解自己为筹集彩票公益金所作出的贡献,在关注自身购彩行为的同时,全面了解体育彩票的公益属性和社会责任。

此外,“购彩手记”推出购彩金额设置功能,帮助购彩者对自身购彩投入进行管理。需要特别说明的是,“购彩手记”所展示的数据包含通过线上扫码验奖、兑奖登记和自助登记所形成的信息,同时也包含终端机兑奖等与体彩账号进行关联了的数据。